11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.03.2013 14:23:10

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.03.2013 10:14:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/276315/answer/276374




Hapmo cmaTh Ma30K U\WIM CEKPET IIPOCTATHI, UJIK CIIepMy Ha 6aKIoceB, HO He paHbIIe , Y4eM Yyepe3
MECSI] TI0CTIe TPUEMA MTOCNIeIHET0 aHTUOAKTepUaIbHOTO ITpenapara.



